
40

4
0

4
4

55 37

Kanten

1 x 1 mm

gefast

Detail 1 / B - B

3
0
8
4
3
-
1
0
0
0

3
0
8
4
3
-
1
0
0
0

Linsenkopfschraube

in Inox, M12 x 45 mm

Antrieb mit Innensechskant

SFS SAP 152 575

Multi-Monti - Betonschrauben

mit Senkkopf

Bohrung im Beton mit Ø = 8 mm

Antrieb mit Torx 40

L = 80 mm

Debrunner Nr. 784.643

Standart 6-kantschraube M10

für die Justierung der

Stahlplatten

Die 6-kantschrauben werden

nach der Montage der Stahlplatten

an dieser Stelle mit der Trennscheibe

abgeschnitten

3 8 39

23 4 23

50

4
2
1

2
5

6
0

1
9
0

5
0

7
0

1
9
0

4
0

2
5

2
7
5

3
0
0

4

11.5 5 20.5

37 2

6

6

2
5

Detail 2 / B - B

45

Standart 6-kantschraube M10

für die Justierung der

Stahlplatten

Bei der Montage der Geländerplatten

wird in die Nut Montagekleber angegeben.

Ziel ist es, die Nut vollflächig mit der

Rippe von Stahlprofil zu verleimen.

Sacklochbohrung

mit Ø = 13 mm

Tiefe = 22 mm ( violett )

Zentrumspitz vom Bohrer

jedoch Durchgehend

3 8 39

23 4 23

50

4
2
1

2
5

11.5 5 20.5

37 2

6

6

2
5

Die fertige Decke

wird bündig zum

Geländerabschluss

montiert

O.K. fertig Boden

U.K. fertig Decke

Detail 1 / H - H

4

3
0
8
4
3
-
1
0
0
0

Linsenkopfschraube

in Inox, M12 x 45 mm

Antrieb mit Innensechskant

SFS SAP 152 575

Multi-Monti - Betonschrauben

mit Senkkopf

Bohrung im Beton mit Ø = 8 mm

Antrieb mit Torx 40

L = 80 mm

Debrunner Nr. 784.643

Standart 6-kantschraube M10

für die Justierung der

Stahlplatten

Die 6-kantschrauben werden

nach der Montage der Stahlplatten

an dieser Stelle mit der Trennscheibe

abgeschnitten

1
7
0

1
8
0

5
0

7
0

1
8
0

1
5
0

2
5

3
7
5

4
0
0

Standart 6-kantschraube M10

für die Justierung der

Stahlplatten

3
0
8
4
3
-
1
0
0
0

Bei der Montage der Geländerplatten

wird in die Nut Montagekleber angegeben.

Ziel ist es, die Nut vollflächig mit der

Rippe von Stahlprofil zu verleimen.

Sacklochbohrung

mit Ø = 13 mm

Tiefe = 22 mm ( violett )

Zentrumspitz vom Bohrer

jedoch Durchgehend

11.5 14 11.5

37

leicht gefast

2
0

Montageleiste in

Hartholz

14 x 10 mm

Nut an der Oberkante

der Geländerplatte ausfahren

Fugen mit

Silikon-Dichtungsmasse

ausfüllen

Detail 1 / Grundriss

Lammello Gr. 20

Detail 2 / Grundriss

Linsenkopfschraube

in Inox, M12 x 45 mm

Antrieb mit Innensechskant

SFS SAP 152 575

Multi-Monti - Betonschrauben

mit Senkkopf

Bohrung im Beton mit Ø = 10 mm

Antrieb mit Torx 40

L = 80 mm

Debrunner Nr. 784.643

HEIM AG

Projektplan

Geländer UG bis 2.OG

Gut zu Ausführung :

Produktion ohne Änderungen

Produktion mit im Plan markierten

Änderungen

Datum :..........................  Untersch. :................................................


